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Tutoriel : Fleur de nénuphar 

 

Matériel : 

- Papier blanc de type Canson 

- Pistils 

- Peinture jaune, un pinceau 

- Encre type Distress couleur rose/fushia + mousse 

- Colle forte 

- Mousse 3D 

Découpez 4 fois le gabarit de nénuphar dans du papier blanc de type Canson (même taille pour les 4). 

Pour chacun d’entre eux, il faudra incurver plus ou moins les pétales. 

 

 

Encrez le centre des fleurs avec de l’encre Distress, au recto ET au verso. 
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Pour réaliser l’incurvation caractéristique des nénuphars, prenez un bout de mousse à encrer par exemple, 

et « roulez » avec vos doigts ou un objet rond au centre de la fleur, en faisant des mouvements circulaires, 

jusqu’à ce qu’elle prenne la forme voulue. 

 

Dans un des gabarits, réalisez 4 petits trous centraux à l’aide d’un poseur à œillets, par exemple. 

 

Munissez-vous de deux paires de pistils : passez une paire dans deux trous opposés, l’autre paire dans les 

deux autres trous restants. Collez bien derrière. Peignez les extrémités en jaune (à noter que la peinture 

peut être réalisée avant). 
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Superposez successivement les différents gabarits du moins au plus incurvés, à l’aide de mousse 3D de 

manière à donner un peu plus de volume et d’épaisseur à votre fleur. 

 

 

Peignez le centre de votre fleur (au centre des pistils) en jaune. Vous pouvez y ajouter un centre spécial 

(gros strass par exemple). Et voilà, votre fleur de nénuphar est terminée ! 
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